

Автор: Admin2

25.08.2017 10:56 - Обновлено 25.08.2017 11:13

Кандидаты в депутаты по 1-му избирательному округу Александра Худякова и Евгений Ковалев, 3 августа 2017 года, по просьбе префектуры встретились с заместителем префекта А. С. Лапшиновым. Подробности об этой встрече - [ЗДЕСЬ](#).

Письменный ответ за подписью Лапшинова был оперативно зарегистрирован в день приема - 3 августа. Отписка оформлена в стиле префектуры - да пошли вы куда подальше, ваши снесенные гаражи не затрагивают ваши права и законные интересы!

